
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

( RPP ) DARING 

 

Satuan Pendidikan  : SD SWASTA PAB 25 MEDAN DELI 

Kelas / Semester  : 5 /1 

Tema                         : Sehat itu Penting (Tema 4)  

Sub Tema                   : Cara Memelihara Kesehatan Organ Peredaran Darah Manusia (Subtema 3) 

Muatan Terpadu : Bahasa Indonesia, PPKn , SBdP 

Pembelajaran ke :  6 

Alokasi waktu          :  1 Pertemuan 
 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Dengan kegiatan mengamati gambar serta video pembelajaran masyarakat yang tidak menjaga 

lingkungan, siswa dapat mengidentifikasi faktor penyebab terjadinya banjir. 

2. Dengan kegiatan mengamati gambar, siswa dapat menuliskan akibat-akibat yang timbul karena tidak 

adanya penerapan tanggung jawab di masyarakat. 

3. Dengan mengamati video pembelajaran, siswa dapat menjelaskan dan mempresentasikan amanat dan isi 

pantun yang disajikan secara tepat. 

4. Dengan kegiatan menggambar cerita dengan tema, siswa dapat menentukan tema gambar, menyiapkan 

alat untuk menggambar, membuat sketsa gambar, dan menyempurnakan gambar. 

 

B. KEGIATAN  PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka memberi salam,menanyakan kabar dan kehadiran siswa, melalui 
rekaman video yang di unggah pada whatsapp group kelas dan memandu siswa untuk berdoa 

sebelum melakukan pembelajaran. 

 Guru mengaitkan materi sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari dan diharapak dikaitkan 

dengan pengalaman peserta didik. 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini. 
 

Kegiatan Inti 

 

 Guru menginformasikan materi yang akan dipelajari melaui group whatsapp kelas siswa. 

 Guru mengirim video pembelajaran melalui group whatsapp kelas belajar siswa. 

 Siswa mengamati video media pembelajaran tentang materi yang diajarkan melalui group whatsapp 
kelas belajar siswa. 

 Guru memberi penjelasan tentang materi yang diajarkan melalui group whatsapp belajar siswa. 

 Guru memberi kesempatan kepada siswa untuk menanyakan materi yang kurang dipahami dan 
langsung dibimbing oleh guru melalui group whatsapp kelas belajar siswa. 

 Masing – masing siswa mepersentasikan hasil belajar melalui whatsapp group kelas belajar siswa. 

 Guru memberi penguatan tentang hasil belajar siswa melalui whatsapp group kelas belajar siswa. 

 Guru memberi tugas soal latihan melalui whatsapp group belajar kelas siswa. 

 Siswa menyelesaikan tugas yang dikirimkan oleh guru melalui group whatsapp kelas belajar siswa. 
 

Kegiatan Penutup 

 Guru membimbing siswa untuk melaporkan semua latihan dan mendokumentasikan hasil tugas 
siswa melalui foto ataupun video. 

 Guru menginformasikan kepada siswa untuk melihat video pengetahuan di youtube dan situs-situs 
lain yang berkaitan tentang materi pembelajaran. 

 Guru melakukan evaluasi, refleksi hasil belajar siswa hari ini, diakhiri dengan doa dan salam. 

 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN (ASSEMEN) 

 Pengamatan Sikap  : Observasi selama kegiatan berlangsung 

 Penilaian Pengetahuan : Ketepatan jawaban tugas siswa 

 Penilaian Keterampilan : Dokumentasi praktek,unjuk kerja 

 

Mengetahui        Medan, 28 Desember 2020 

Kepala Sekolah SD SWASTA PAB 25    Guru Kelas 5 
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